
 

 

 

САОПШТЕЊЕ РЕПРЕЗЕНТАТИВНИХ СИНДИКАТА, 

НАКОН САСТАНКА У ВЛАДИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

У Влади Републике Србије данас 29. августа 2024. године одржан је састанак између представника Владе 

Републике Србије и репрезентативних синдиката из области образовања.  

Тема састанка, како су синдикати позивом и обавештени, била је реализација потписаног Протокола из 

октобра 2023. године. 

Након таквог позива очекивали смо да ће на састанку бити предочена динамика, којом ће се повећати зараде 

запослених у основним и средњим школама предвиђене Протоколом и којим ће зарада наставника почетника бити 

изједначена са републичким просеком закључно са 01. јануаром 2025. године.   

Међутим упркос јучерашњим званичним изјавама министарке просвете представници Владе на данашњем 

састанку обавестили су синдикате да немају могућност за било какво повећање зарада у 2024. години и да се прво 

наредно повећање може очекивати тек од јануара 2025. године. 

Влада је поново дала само обећање да ће повећање зарада запосленима у основним и средњим школама 

бити веће од планираних повећања за остале кориснике из јавног сектора, али тек од следеће године, 

Додатну забуну је унело то што је добијена информација од стране Министарства финансија да ће 

планирано повећање бити различито распоређено наставном и ненаставном особљу.  

Затечени смо добијеним информацијама да нову школску годину треба да започнемо без повећања зарада, 

и да држава до краја календарске године нема новца за додатна повећања.  

Неочекивано свакако јесте, да се једног дана саопшти једна, а другог сасвим другачија информација. 

Основне зараде запослених у образовању тренутно су далеко ниже од републичког просека, а обећањима 

које Влада даје неће се достићи ни у јануару 2025. године. 

Протокол који је потписан у октобру 2023. године, након данашњег састанка и информација које смо добили 

очигледно неће бити реализован у потпуности. 

Због свега наведеног сви репрезентативни синдикати најављују заједничку Конференцију за медије за 02. 

септембра 2024. године  у 11 часова испред Владе Републике Србије, на којој ће саопштити планиране активносту 

наредном периоду. 


